

福州经贸代表团访印尼 FKS 农业食品集团

丘昌仁在龙狮会所欢迎林宝金一行希望双方合办龙狮大赛



FKS集团总裁丘昌仁与林宝金书记率领的福州市代表团举行会谈



丘昌仁在印尼龙狮协会与林宝金书记交换礼物



丘昌仁总裁向林宝金等代表团成员介绍FKS集团部分品

【本报讯】2023年2月23日下午15:30分，正在印尼开展经贸对接活动的中国福州市经贸交流代表团，到访印尼FKS农业食品集团。该集团创始人丘昌仁以FKS总裁和印尼龙狮运动联合会总主席之双重身份，在其位于雅加达中区的办事处与龙狮会所，热情欢迎由中共福建省委常委、福州市委书记林宝金率领的代表团一行。

丘昌仁首先发表热情洋溢致词说：“很荣幸在这里接待福州市领导一行的光临。过去的三年，我们经历了疫情带来的种种考验，熬了三年，等了三年，盼了三年，今天，春风总算把各位带到了美丽的雅加达！”

丘昌仁向客人介绍了该企业在参与中印尼“两国双园”合作项目的比较优势。

他指出：“印尼是个拥有两亿七千万人口的区域性大国。FKS集团所属的食品加工及物流体系，大约提供了本国市场六分之一的工业用糖需求；经营的大豆产品，包括食品和饲料项目，占据了全印尼市场百分50以上的份额；进口加工生产的面粉，占本国供应量的百分之八左右。”

他的企业还在苏门答腊岛最南端——楠榜省的海域建立了优质养殖虾出口基地，并开办了冷冻虾加工厂。

丘昌仁说，多年来，我们以全方位“从农场到餐桌”的商业模式，在五大洲20多个国家，为2800多家客户提供服务。主要从事农业大宗商品的交易、物流、销售，以及食品加工。

FKS集团还在南美、巴西等国收购经营大豆和甘蔗

生产基地，并在全球10个国家和地区设立了办事机构。

FKS集团在印尼多个港口建造了专用码头，有能力在全球范围内，为用户提供散货运输服务和采购产品。

丘昌仁强调：“不论从现实角度还是未来发展，FKS集团都希望参与中国的市场，这也是我们愿意与福州元洪投资区进行合作的初衷所在。”

在此之前，FKS集团已经与福州市有关方面签订了燕窝加工及大宗商品贸易项目的框架协议。

林宝金书记在会见时特别指出：中国福州向世界开放。这是上个世纪九十年代习近平主席在福州工作时明确提出的。福州开放的大门，只会越来越大。而中印尼“两国双园”作为“一带一

路”的旗舰项目，深受两国高层重视。在多方关注下，园区建设正在奋力提速，加快脚步。”

林宝金说，丘昌仁先生和FKS集团选择在福州元洪投资区开办项目，是非常有眼光的举动。福州、福清各级政府都将一如既往的欢迎和支持。

两年前担任印尼龙狮运动联合会总主席的丘昌仁，也借此机会林宝金书记和代表团简要报告了有关中国民间习俗舞龙舞狮活动在印尼蓬勃开展的情况，并寻求福州市的合作与支持，争取使它成为“两国双园”的一个文化项目，以此促进中印尼的人文交流，从而在“软实力”方面带动其他产业的发展。

丘昌仁说，众所周知，中华文化在印尼曾经有过惨遭

禁绝的历史，苏哈托时代，华人十分看重的舞龙舞狮也被禁止。印尼民主改革之后，得益于老一辈华侨坚持不懈的努力，舞龙舞狮作为中华文化的重要标志，又在印尼重新恢复，并且成立了由国家体育总局主管的印尼龙狮联合会。印尼34个省区已经有27个成立了龙狮分会。

由于这项活动越来越受到印尼民众的喜爱，现在全国几千个舞龙舞狮表演团体，百分之八九十都是印尼友族青少年。

不仅如此，印尼还是世界上唯一把舞龙舞狮列入全国运动会正式比赛项目的国家。

丘昌仁指出，“龙狮运动在印尼，绝不仅仅是一项普通的民间娱乐，而是促进民族和谐，加深文化交融，深化与中国友好，实现华人同胞长治久

安的一只有力的推手。”

他说，“有鉴于此，我们非常希望借助福州“中印尼经贸创新发展示范区”这个平台，适当时候能够在福州和雅加达轮流举办国际龙狮争霸赛等交流活动，请求林宝金书记和福州、福清市政府给予必要的支持。”

林宝金表示，他和代表团成员刚才已经对印尼舞狮表演留下深刻印象，感觉十分亲切。对于丘昌仁主席提议双方开展以舞龙舞狮为媒介的文化交流，他表示赞同，希望下一步继续探讨，研究制定可行性方案。

林宝金此行来访的代表团成员，还有福州市黄建雄副市长；福清市吴永忠市长；福州元洪投资区管委会常务副主任林友华等领导。

本报记者 明光 报道/摄影



宾主观看舞狮表演。印尼龙狮运动联合会总副主席黄柏(右一)向林宝金书记介绍印尼舞龙舞狮活动开展情况



丘昌仁、万素娟伉俪(左六、七)与林宝金(左五)一行在印尼龙狮会所合影留念

印尼中企长期捐赠当地孤儿院

中新网雅加达2月24日电(记者林永传)24日，印尼中资企业德龙工业园携手“朱明冬&周渊基金会”，与印尼北莫洛瓦里县两家孤儿院签订长期捐赠协议，并现场向两家孤儿院捐赠生活物资。

协议约定，德龙工业园将按每名孤儿每月50万印

尼盾(约250元人民币)标准的，向两家孤儿院长期捐赠学习用品、生活用品等物资。

签约当天，德龙工业园向两家孤儿院捐赠了价值约1.25亿印尼盾的大米、鸡蛋、虾片、食用油、牛奶、薯片等物资。

参加捐赠签约仪式的印尼北莫洛瓦里县县长说，

印尼德龙工业园不仅提升对当地投资规模和质量，创造大量就业机会和提高居民收入，而且在促进当地慈善事业发展方面提供了力所能及的帮助和支持，很好履行了企业社会责任。

印尼德龙工业园董事长周渊表示，儿童是未来的希望，关心和爱护儿童

是一切善良和爱心人士的共同主张。他表示，希望孩子们好好学习，长大可以到印尼德龙工业园理工学院学习，毕业以后也可以加入德龙工业园这个大家庭。德龙工业园将继续关注当地儿童发展，努力为孩子们的成长提供更好的环境。相信孩子们将来

一定会成为社会的栋梁，成为中印尼友谊的桥梁。

位于印尼苏拉威西岛的德龙工业园是中印尼共建“一带一路”重点项目，获印尼政府批准列为印尼国家级战略项目，解决了当地约4万人就业。多年来，该工业园积极履行社会责任，为园区周边村镇

修建水泥公路超15公里、新建桥梁20座；设立朱明冬&周渊基金会，先后为印尼肯达里洪涝灾害、巴厘7.4级地震、中印尼两国抗击新冠疫情等捐赠价值超3000万元人民币款物。并与当地高校合作成立德龙理工学院培养专业技能人才。

(徐捷供图)



工作人员在搬运捐赠物资



捐赠现场



捐赠协议签订

苏北棉兰朱氏宗亲会欢庆元宵

【本报讯】苏北棉兰朱氏宗亲会于2月5日在宗祠举行了庆元宵活

动，棉兰及周边地方朱氏宗亲近百人齐聚一堂，雅加达朱氏宗亲会

副会长兼秘书长朱国强也拨冗出席欢庆佳节，场面热闹。

棉兰朱氏宗亲会长朱智汉感谢宗亲们的出席，让庆祝会充满喜悦

气氛。朱氏总亲们在宴会上交流互动，把酒言欢，举杯祝酒，他们共同

度过了难忘的美好时光。

刘姓华报道



朱智汉(右)、朱国强(左)在庆元宵活动上



朱智汉(前排左三)、朱国强(左一)在祭祖活动上



庆元宵宴会场面